



NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRADJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1. COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRE FLORES DE LA MONTAÑA S.A. FLODELAM
NUMERO DE EXPEDIENTE 46675
NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL: Juan Manuel Messa Bedoya
Gerente General

2. COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA

NOMBRE POLO FARMS INTERMEDIATE HOLDINGS, LLC NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA Estados Unidos DOMICILIO: 2330 N.W. 82ND AVE., MIAMI, FLORIDA

NOTA 1 .- A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país.

3. APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: ESTUDIO JURIDICO PRADO, ESTPRADO CIA. LDA.

NACIONALIDAD: Ecuatoriana

NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: 1791281764001 DOMICILIO: Av. Orellana e4-430 y Av. Amazonas, esquina.